

# NOVÉ obzory

O slovo se pomalu, ale jistě hlásí další sezóna, která přináší spoustu opojných vůní, sofistikované péče a radosti.

TEXT: KAROLÍNA DEMELOVÁ



### SYMBIÓZA PROTIKLADŮ

Tradice a modernost, svůdnost a rafinovanost, přístnost a fantazie – nový parfém Paradoxe v sobě spojuje protiklady, které definují značku Prada. Ženská, hřejivá a smyslná vůně přináší kytici bílých květů s tóny neroli, které doplňuje ambrový akord a inovativní, elegantní molekula pižma. Paradoxe, Prada, 50 ml, 2570 Kč



### SÍLA ŠVESTEK

Organická značka Le Prunier vychází z dlouhé rodinné tradice, která se pojí se slivoňovými sady s purpurově červenými kalifornskými švestkami. Kosmetické benefity tohoto ovoce můžete objevit v oleji plném vitamínů a antioxidantů, který ocení nejen obličej, ale i tělo a vlasy. Švestkový olej Plum Beauty Oil, Le Prunier, 30 ml, 2870 Kč, myskino.cz

Potřebujete probudit unavenou a zašedlou pleť? Účinný mix kyseliny glykolové, mandlové, mléčné a salicylové odstraní odumřelé kožní buňky a odhalí čistou, hebkou a zářivou pokožku. Peeling Restart, Iuvenio, 50ml, 450Kč, iuvenio.com



marianne  
miluje

### DO KABELKY

Nejoblíbenější toaletní voda z Manufaktury je teď k dostání i v praktickém roll-on balení, které si s sebou můžete vzít kamkoliv. Přenese vás na palouk, kde pofukuje svěží vánek, v trávě se ještě třpytí kapky ranního deště, kvetou tu veselé pampelišky a něžné sedmikrásky a voní zralá zelená jablka a šťavnatá broskve. Toaletní voda Louka – roll-on, Manufaktura, 10 ml, 195Kč



### Architekt

Ideální proporce, harmonické linie a objem – tyto základní principy platí jak pro tvář, tak architekturu. Řada Chanel Le Lift Pro se proto zaměřila na definici kontur, vypnutí a vyhlazení pokožky. Nejlepší výsledky uvidíte, když zkombinujete pečující produkty se speciálními masážními technikami. Pleťový krém Le Lift Pro Crème Volume, Chanel, 50 g, 4100 Kč

MARIANNE PROMOTION

# JAKO DRUHÁ KŮŽE

K DISPOZICI JE VE 30 ODSTÍNECH PRO VŠECHNY TYPY PLETI, DOKONCE I PRO CITLIVOU.



keré okamžitě a dlouhodobě zlepšuje její vzhled. Po třech týdnech toto 82% sérum zdokonaluje texturu pokožky, aby se ještě více rozzářila. Díky obsažené kyselině hyaluronové je pleť hezky hydratovaná, kyselina mandlová zase vyhlazuje.

### DOPORUČUJE I ZENDAYA

Novou verzi oblíbeného make-upu používá i Zendaya, která do kampaně zapojila i svou vlastní vizážistku Sheiku Daley a svého stylistu Law Roacha, s nímž Zendaya spolupracuje už dvanáct let. V nové Lancôme kampani si Law pochvaluje dvojitý efekt péče a rozjasnění spolu s dlouhotrvajícím účinkem make-upu Teint Idole.

Je to už pětadvacet let, co ženy milují make-up Teint Idole Ultra Wear od Lancôme, protože skvěle kryje, perfektně pleť sjednotí a drží 24 hodin. Jenže v Lancôme dobře vědí, že v dnešní době by make-up měl umět víc než jen zakrýt nedokonalosti a dobře držet. Proto se nyní tento ikonický make-up rozšiřuje o novou řadu Teint Idole Ultra Wear Care & Glow s pečujícím a rozjasňujícím složením. Kombinuje střední, avšak dlouhotrvající krytí a efekt nahé, krásně rozjasněné pleti. Složení je obohaceno o vlastnosti séra,

Po třech týdnech tento make-up s 82% sérem vyhlazuje a zdokonaluje texturu pleti.

TEINT IDOLE ULTRA WEAR CARE & GLOW K ZAKOUPENÍ NA WWW.LANCOME.CZ





### **Pevnější, krásnější**

Hlavní hvězdou řady Merveillance Lift od Nuxe je koncentrovaný olej ze sladkovodní zelené mikrořasy Chlorella vulgaris, která má výjimečnou schopnost regenerace. Najdete ho ve všech pěti pečujících produktech, které korigují vrásky a vyhlazují, zpevňují a posilují pleť. Zpevňující olejové sérum Merveillance Lift, Nuxe, 30 ml, 1250 Kč

### **Nekonečné léto**

Bezstarostný den plný štěstí a lásky zachycuje mix svěžího bergamotu, aloe vera, jasmínových květů, růže, sametové meruňky, santalu a bílého pižma.

Mon Éclat Éclat d'Arpège, Lanvin, 50 ml, 1650 Kč



**marianne**  
miluje

### **K NAKOUSNUTÍ**

Nové jablíčko od Nina Ricci kombinuje svěží kyselý akord zeleného jablka Granny Smith s jiskřivým italským citronem, kyticí pomerančových květů a elegantní dřevité tóny. Ingredience jsou navíc ekologičtější, například výtažek z citronu pochází z ovoce, které distributoři potravin odmítli kvůli jeho vzhledu nebo velikosti. Nina Fleur, Nina Ricci, 50 ml, 2112 Kč, marionnaud.cz

### **NA STO PROCENT**

Intenzivní barva, příjemná krémová textura a oslnivý lesk – nový přírůstek do rodiny rtěnek Rouge Pur Couture je nápadný, odvážný a nespoutaný a přichází hned ve dvanácti odstínech. Rtěnka Rouge Pur Couture The Bold, Yves Saint Laurent, 3g, 1150 Kč



*Téměř dvacet let od svého uvedení se ikonický balzám na rty od Sisley dočkal proměny: má nové a vylepšené koncentrované složení, které rty zklidňuje, obnovuje, chrání a zkrášluje. Navíc delikátně voní po mandlích. Výživný balzám na rty Nutritive Lip Balm, Sisley, 9g, 1700Kč*



# IUVENIO

## NÁKUPY PRO KRÁSNĚJŠÍ PLEŤ



CROSSLINKED

Anti-age oční a pleťové sérum s technologií z dermálních výplní

Českou hi-tech péči o pleť zakoupíte na [www.iuvenio.com](http://www.iuvenio.com)



# HVĚZDA JMÉNEM *niacinamid*

Seznamte se s novou superstar pečující kosmetiky a zjistěte, proč budete chtít tuhle ingredienci ve své rutině i vy.

TEXT: KAROLÍNA DEMELOVÁ

Jen co jsme se všechny konečně naučily bez zakoktání vyslovovat název hydratačního zázraku kyseliny hyaluronové, objevil se na kosmetické scéně další jazykolam: niacinamid. Tahle ingredience je jednoznačně na vzestupu, takže se vyplatí zařadit ji do svého slovníku – a také kosmetické výbavy. Není to sice žádná převratná a nově vyvinutá složka, niacinamid se ale v poslední době přesouvá ze zadní strany krabiček, kde občas figuroval coby jedna z mnoha položek ve složení, na přední strany etiket nebo přímo do názvů produktů. A právem.

Niacinamid – ve vodě rozpustná forma vitamínu B3 – má hodně široké pole působnosti, a i když to zní skoro jako pohádka, profitovat z něj můžou všechny typy pleti. Nejen citlivá pokožka určitě ocení jeho protizánětlivé účinky, zklidňující efekt a fakt, že redukuje začervenání a posiluje kožní bariéru; mastné


*„Zklidňuje, zjemňuje póry,  
posiluje kožní bariéru,  
sjednocuje tón pleti...  
Je to zkrátka princ  
z kosmetické pohádky.“*

a problematické pleti zase pomůže s regulací produkce mazu, zjemněním textury a také rozšířenými póry. Tím ale zdaleka nejsme na konci výčtu benefitů niacinamidu: pleť totiž i rozjasňuje a sjednocuje její tón, chrání ji před tvorbou pigmentových skvrn, zlepšuje hydrataci a celkově pomáhá předcházet předčasnému stárnutí pokožky.

## BEZPROBLÉMOVÝ PARTÁK

V pleťových sérech, maskách nebo krémech ho najdete nejen jako frontmana, ale i jako velmi smysluplný doprovod dalších aktivních látek. Například těch, u kterých z podstaty jejich fungování hrozí dočasné podráždění či začervenání pleti – typicky retinoidů nebo ovocných kyselin, třeba glykolové. Niacinamidu to ale skvěle klope i ve společnosti vitamínu C, kyseliny hyaluronové nebo probiotik

a prebiotik. Perfektní koktejl přesně pro vaši pleť a její aktuální potřeby si zkrátka v současné nabídce najdete bez problémů.

Výhodou niacinamidu je také jeho dobrá snášenlivost, obvykle s ním totiž pleť nemívá žádné problémy. Jako u všeho i zde ale platí, že ve vyšší koncentraci může dráždit – většinou se doporučuje, alespoň pro začátek, pět procent či méně. Samozřejmě ovšem záleží i na dalších ingrediencích konkrétního produktu, proto byste si ještě před jeho zařazením do své rutiny měly udělat takzvaný patch test, kdy pár dní po sobě nanášíte sérum nebo krém na malý kousek pokožky na vnitřní straně paže nebo třeba za uchem a pozorujete, jestli se neobjeví začervenání, podráždění nebo svědění. Všechno vypadá v pořádku? Tak pusťte niacinamid do své koupelny a objevte, co dokáže s vaší pletí. 



1. Pleťové sérum redukující zarudnutí Serum Erythros, Biologique Recherche, 30 ml, 2570 Kč
2. Pleťové sérum Rénergie H.C.F. Triple Serum, Lancôme, 50 ml, 3180 Kč
3. Pleťové sérum The Better B Niacinamide Serum, Dr. Barbara Sturm, 30 ml, 3250 Kč
4. Nanovláčkové sérum Nano, Iuvenio, 7 dávek, 490 Kč, iuvenio.com
5. Pleťové sérum proti tmavým skvrnám Pure Niacinamide 10 Serum, La Roche-Posay, 30 ml, 1099 Kč
6. Rozjasňující krém na oči Eye Duty Niacinamide Brightening Cream, First Aid Beauty, 15 ml, 970 Kč, sephora.cz
7. Koncentrovaný pleťový booster Prebiotics & Niacinamide Pore Refining Booster, Allies Of Skin, 50 ml, 1900 Kč, ingredients-store.com
8. Pleťové sérum Clarity Peptides, Medik8, 30 ml, 1320 Kč, medaprex.cz
9. Pleťové sérum proti pigmentovým skvrnám & vráskám Liftactiv Specialist B3 Serum, Vichy, 30 ml, 1249 Kč
10. Vysoce koncentrovaná péče Niacinamide 20% Treatment, Paula's Choice, 20 ml, 50 \$